

О готовности к обязательной маркировке

Автор: Отдел экономического развития
Wednesday, 14 October 2020 06:11

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 27 марта 2020 г. № 348 "О проведении на территории Российской Федерации эксперимента по маркировке средствами идентификации упакованной воды" с 1 апреля 2020 года по 1 марта 2021 года на территории Российской Федерации проводится эксперимент по маркировке средствами идентификации упакованной воды (включая природную или искусственную минеральную, газированную, без добавления сахара или других подслащивающих или вкусоароматических веществ).

В целях обеспечения своевременной готовности участников оборота к вступлению в силу требований об обязательной маркировке товаров средствами идентификации, доводим до сведения данную информацию до производителей упакованной питьевой воды, а также до хозяйствующих субъектов, реализующих данную товарную группу.

Во вложении подробная информация.